



Gandijeva 11/14
Novi Beograd, Beograd 11070
Srbija

Telefon: +381 60 6040 430
Fax: +381 11 3122 122

Profesionalna oprema za toalete i kuhinje Ars Nova d.o.o. je italijanska firma koja postoji od 1994. godine, a od 2001. godine se bavi opremanjem objekata najsavremenijom opremom za toalete i kuhinje, kao i snabdevanjem potrošnim materijalom poznatih italijanskih proizvođača. Proizvodi se izrađuju po ISO 9001 standardu i poseduju sve potrebne zdravstvene i ekološke sertifikate. Sva oprema je "lock" sistemom zaštićena od neovlašćenog pristupa i eventualne krađe, tako da su zagantovani pouzdanost i kvalitet koji su već dokazani širom sveta. Montaža, dostava i servis su besplatni. I toaletom ostavite utisak Profesionalni program za toalete Profesionalni program za toalete firme Ars Nova sadrži razne modele dispenzera, dozatora, držača toalet papira, higijenskih kesica, maramica, kanti za otpatke, četki za wc, osveživača prostora. Dozator za tečni sapun Dozator za tečni sapun u peni Dozator za gel za tuširanje Dozator za šampon Dispenser za složene ubruse Auto cut dispenser za ubruse Elektronski dispenser za ubruse u rolni Držać toalet papira u listićima Držać toalet papira za dve male rolne Držać toalet papira za rolne, mini jumbo Držać toalet papira za rolne, jumbo Držać papira za prekrivanje wc daske Držać za higijenske kesice Prstenasti držać za kese Držać za kozmetičke maramice Kanta za odlaganje iskorišćenih ubrusa sa poklopcem Kanta za smeće sa pedalom Korpa za otpatke Četke za wc (zidna i podna) Osveživači prostora Aerosol Deopal Držać za jednokratne prekrivače Program za kuhinje Program za papirne firme

Ars Nova je savremenog dizajna i izuzetnog kvaliteta, a pored svoje namene ukrasiće svaku kuhinju. Program se sastoji od raznih vrsta dispenzera. Dispenzer za alu foliju Dispenzer za pvc foliju Dispenzer za peko papir Dispenzer za ubruse Dispenzer za salvete Anti-insekt sistem Ostali program Ostali program se sastoji od proizvoda za restorane, bolnice, čekaonice. Ormarić za prvu pomoć Dispenzer za tečni sapun - bolnički Držać za stone salvete Korpa-kanta za kišobrane Potrošni materijal za toalete i kuhinje Ars Nova takođe nudi i potrošni materijal za toalete i kuhinje, razne vrste toalet papira, kesa za đubre, higijenskih kesica, folija, tečnih sapuna, sredstava za održavanje higijene, osveživača prostora, proizvoda protiv insekata, salveta, peko papira, jednokratnih stolnjaka i podmetača. Dostava potrošnog materijala vrši se u roku od 24 sata. Ars Nova pruža mogućnost odloženog plaćanja i obezbeđuje popuste za avansno plaćanje i veće količine. Ubrusi u listićima (V i Z format) Ubrusi u rolnama, univerzalne rolne za Kuhinje Proizvodnje Ordinacije Radionice Toalet papir Mini jumbo rolne (200m) Jumbo rolne (400m) Toalet papir u listićima Toalet papir klasične rolnice Papir za pokrivanje WC daske Higijenske kesice Tečni sapun Tečni sapun u peni Jednokratni medicinski prekrivači za krevete Kесе za đubre Kuglice za pisoare Hemija za održavanje higijene Osveživači prostorija Anti-insekt sistem Alu folija Pvc folija Peko papir Salvete i asesoar za savršeno postavljen sto Salvete raznih boja i dimenzija Jednobojne Dezenirane Sa Vašim logom Bar salvete Podmetači Jednokratni stolnjaci Hotelska kozmetika Ars Nova takođe nudi luksuznu hotelsku kozmetiku sa prefinjenim mirisom, dostupnu u dve linije - zlatnim i srebrnim tonovima. Sapun 15gr - beli plise Sapun 30gr - beli plise Šampon 25ml - bočica Gel za tuširanje 25 ml Losion za telo 25 ml Kapa za tuširanje - kutijica Set za higijenu - kutijica Set za šivenje - kutijica Set za brijanje - kutijica Set za zube - kutijica Sundeš za obuću - kutijica Kesa za veš Kесе za dame - u kutiji 1/25 Kесе za čaše Traka za wc Kašika za obuću - mala Papuče TNT Rolnica toalet papira, 2 sloja, 100% celuloza 22m (svaka rolnica upakovana u omot) Kozmetičke maramice - u kutiji 100/1

[Poseti web sajt](#)
[Pošalji e-mail](#)
[Pošalji prijatelju](#)